

河北魏县一局长遭强酸喷射毁容

警方初步认定是一起有预谋的报复性伤害案

5月6日,邯郸市魏县某局局长在一家酒店门前遭到突然袭击,数名不明身份人员将一种腐蚀性极强的液体喷至其面部,由此造成严重创伤。当地警方9日透露,经过全力侦查,初步认定此案系一起有预谋的报复性伤害案件。

据了解,案发现场位于魏县县城明珠酒店门前。当晚8时许,魏县某局局长与家人在酒店吃完饭,当来到门口准备坐车回家时,发现停在马路对面的汽车已被人暗中做了手脚,前面轮胎全都瘪了。

据一名目击者称,恰在此时,一辆白色轿车由南向北行驶过来,并突然从车内喷

出一股带有刺激性气味的液体。随着一声惨叫,该局长双手捂脸痛苦地蹲在地上。事后,白色轿车加速逃离现场,很快消失在夜幕中。

当天夜间,该局长被紧急送至魏县人民医院,后又转至邯郸市进行抢救。因为伤势较重,且受伤部位主要集中于脸部和背部,目前已转到北京市接受治疗。

据当地有关人士透露,该局长今年43岁,家住魏县县城内。2009年以前,其在县建设局担任过副局长,后调至某局担任局长职务。其间,他不仅工作责任心强,而且为人也非常随和,从没有和同事或下属发生过

争执。当大家获悉他遇袭后,都备感惊讶和震惊,认为可能是他在工作中得罪了社会上的某些人。

9日下午,记者从魏县公安局了解到,办案民警经过调查取证,认为这起袭击事件系有预谋的报复性伤害案件,犯罪嫌疑人应为数人,作案手段十分残忍,熟知受害人的行踪。他们所使用的酸性液体虽尚未确定成分,但可以肯定腐蚀性极强,意图就是为了毁容。

目前,当地警方正对案件进行全力侦查。

(据人民网)

国内车市持续调整 4月首现负增长

新华社北京5月10日电(记者 张毅)中国汽车工业协会10日公布的最新统计显示,受鼓励政策退出、油价高企、日本地震等多重因素影响,今年以来国内车市增幅大幅回落,4月份更出现27个月以来首次负增长。中汽协预计今年国产汽车产销增幅可能低于预期。

统计显示,4月份国产汽车产销153.53万辆和155.20万辆,环比下降15.98%和15.12%,同比下降1.85%和0.25%。

伊春林火原因查明 农民野外吸烟所致

新华社哈尔滨5月10日电 记者从黑龙江省森林防火部门获悉,5日在黑龙江省伊春市嘉荫县保兴乡全丰农场二连发生的林火原因已经查明,系农民野外吸烟所致。

据介绍,嘉荫县保兴乡农民李文志、李文学,在春耕过程当中野外吸烟,导致林火发生,二人已被刑事拘留。火场林相多为大面积草塘和疏林地,过火面积正在勘查当中。

5日上午,黑龙江省伊春市嘉荫县保兴乡全丰农场二连发生林火,火线总长数公里。黑龙江省调集逾5000人连夜赶赴火场进行扑救,6日早火场明火被扑灭。

新舟60飞机印尼失事 西飞哀悼遇难者

新华社西安5月10日电(记者 毛海峰)西飞国际总经理助理、印尼鸽航新舟60飞机失事应急处置工作领导小组副组长张小红10日接受媒体采访时表示,中航工业西飞目前已通过印尼鸽航航空公司向遇难者亲属表达了深深的哀悼,公司将积极配合印尼方面做好事故调查、分析等相关工作。

北京时间5月7日14时30分,中航工业西飞接到印尼鸽航航空公司总裁的通报,印尼当地时间5月7日13时许,中航工业西飞交付印尼鸽航航空公司的一架新舟60飞机在执行MZ8968航班/SOO松绒(Sorong)-KNG凯马纳(Kaimana)航线时

发生事故。

据印尼交通部官员8日称,机上包括机组人员和乘客共有25人,可能没有生还者。

获悉事故消息后,中航工业西飞紧急召开公司相关领导以及技术中心、质量管理部、客户服务部、适航管理部、市场营销部等部门负责人开会,就印尼鸽航飞机事故应急处置工作进行安排和部署。迅速成立了应急处置工作领导小组和事故处理工作小组,密切关注事态进展,同时配合印尼方面和鸽航进行调查。

据了解,事故飞机FDR(飞行资料记录器)已于5月8日找到,由事故调查组KNKT的官员负责记录有关信息、加装

包裹,于5月9日发往雅加达。印尼方面计划与CAAC(中国民航局)协调,通过官方渠道,到中国来解读,并进行数据分析。事故飞机CVR(飞行语音记录器)也于5月9日上午打捞出水,随即被送往雅加达鸽航基地进行解读,并进行数据分析。

目前,发生飞机失事事件的凯马纳机场已经开放。印尼鸽航航空公司航班安排未受影响,其他新舟60飞机都在正常飞行运营。

据统计,中航工业西飞目前共交付印尼“鸽记”航空公司13架新舟60飞机,机群已累计安全飞行11943小时48分钟,13684个起落。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事
文学
休闲
BBS
教育
户外





BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万